EAvHULUbI naMmepeHns nHpopMmauumm.
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1 6aiiT = 8 OuT

1 K6aiit (xuaobaiit) = 210 gaiitr = 1024 6aiiT;

1 Moaiit (Meraéaiit) = 219 K6aiit = 1024 Koaiit = 22° daiiT;

1 I'6aiit (ruraéaiit) = 21° Moaiit = 1024 Méaiit = 22 k6aiiT = 23° 6aiiT
1 To6aiiT (Tepabaiit) = 2!° I'6aiiT = 1024 I'éaiit = 23 k6aiiT = 240 6aiiT

1 I6aiiT (neradaiit) =2'° Toaiit = 1024 Toaiit = 24 kéaiiT = 2°° aiiT



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm
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5 6ant = 5 x 8 6uT = 40 6UT;

24 6uta = 24 : 8 banta = 3 6anTa;

4 Kbant = 4 x 1024 6ant = 4096 6auT;
16384 6uta = 16384 : 8 6ant = 2048 6auT;
2048 6ant=2048 : 1024 Kbanta = 2 KbauTa.



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

8 Koant = Oaur 81024 = 8192 6awuT

15 OaiiT = OUT 15:-8 =120 6ut
6144 K6aiit = Moaiir 6144:1024 = 6 MbauTa

1024 Moaiir = I'6aiitr 1024:1024 = 1 6auT
7TMboaiir = Ko6aiir 7 . 1024 = 7168 KbaunTa

5 Kbant = 51206ant =4096But
12288 6UuT = 153%ant KbHaUT
1536 M6aunt = 1572&64UT = [QayiT



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

CpaBHute (ITIOCTaBBTE 3HAK <, > WU —=):
4 daMTa 24 6gTa
1000 omut <& Koaiit
250 0alT 0,252(63171T
1 MoaiiT $OOO KoaiT
8192 Outa 1 Koaiit

1536 6uT < 1,5 K6awuTa.



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

Bonbwue yucna. Yto penartb?

Ob6bI4HO (XOTA U He Bcerga) 3agayun, B YCIOBMW KOTOPbLIX AaHbl bosnbLlune
4yucna, pewarTcsl 4OCTaTOMHO NPOCTO, €CNN BbIAENUTD B 3TUX YMCIIaxX CTEMEHU
OBOWKK. Ha aTy MbICnb OOMKHbBI Cpa3y HaTanknBaTb Takue Yyncna Kak

128 = 27, 256 = 28, 512=2°, 1024 =20, 2048 = 2", 4096 = 2",
8192 =2"3, 16384 =24, 65536 = 2'°

Hy>XHO NOMHUTL, YTO COOTHOLLEHNE MeXay eanHMLaMn U3MepeHns Konmvecrtea
NHdOpPMaLnKM TaKKe NpeacTaBnsatoT cobon cTeneHn OBONKMU:

16anT = 8 6ut = 23 6ur,
1KGanT =29 6anta =210 23 6ut=2" 6uT,
1MGanT = 20 Kbanta =20 - 270 ganta = 22° 6anta =220 - 23 6ut = 22 6uT.

[MpaBuna BLINOSIHEHUSA Onepaunn Co CTENEHAMM:
*NNPY YMHOXXEHUWN CTENEHN NPU OANHAKOBbLIX OCHOBAHUAX
cKnaabiBaloTCA 2a . 2b . 2a+b
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NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

Ckonbko Merabaut uHdopmMmauumn cogepxmuTt coobuieHme o6bLemom 232 6uT?
1)1024
2)512
3)448
4)256

PELLUEHME: 232/(23 . 210. 210)= 29=512 6ur

OTBET: 2

Ckonbko 6T nHpopMmauum cogep kTt coobuweHmne o6bemom 128 Kb6aur?
1)216
2)219
3)220
4)223

PELUEHUE: 128K6anT=27 - 23 . 210

OTBET: 3



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

NMpumMmep: HanWTK X U3 COOTHOLLUEHUSA:
16* 6ant=256 MbaunT

PeweHue 2%6aiitr=2° - 22%6aiir
24X:28 . 220
24x:228
4=28
x="7

OTBeT: X=7



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

P"Me Hantu x n vy :
20+2Y) 6ur=16 MORIHT

8* paiit=64Y our

PelwieHue _'2(X+2y) our=2* - 23 - 229 6ur
125% - 23 6ur = 2% Our
X+2y=27
13x+3=6y
3(x+1)=6y
X+1=2y
X+X+1=27
2X=26
x=13
13+1=2y
y=7
OTBeT: X=13, y=7




